

10月份全省储蓄存款比9月份减少138.5亿元 存款继续向股市“搬家”

□晚报记者 李亚洁

本报讯 中国人民银行郑州中心支行公布10月份河南省金融运行数据显示：人民币各项存款减少较多，储蓄存款较上月减少138.5亿元。

储蓄存款大量减少

2007年10月末，河南省金融机构各项存款余额12398.8亿元，较上月减少104亿元，较年初同比少增511.7亿元。在各项存款中，储蓄存款大量减少，全省储蓄存款余额7620.8亿元，较上月减少138.5亿元；企业存款减少较

多，全省企业存款余额2889.4亿元，较上月减少40.7亿元。

从储蓄存款结构上看，活期储蓄存款较上月减少76.9亿元，定期储蓄存款较上月减少61.6亿元。储蓄大幅下降的主要原因是：股市基金持续火爆，储蓄存款继续向资本市场“搬家”。

在企业存款余额中，企业活期存款较上月减少10.9亿元，企业定期存款较上月减少29.8亿元。企业存款减少较多的原因是：年末企业结算工程款以及购买原材料相对较为集中；另外，年末还贷较多。

每套房都有独立卫生间，配备电视、沙发 斥资1500万元建“星级”敬老院

二七区200余名五保户老人明年8月入住

敬老院还将面向社会提供养老服务



□晚报记者 陈静
通讯员 阚安生

本报讯 无论单间、双人间或是4人间，每间房都有独立的卫生间，配有电视机、沙发、柜子。健身器和书刊杂志在活动室里一应俱全，医务室还有保健医生。本市市区最大的一所“三星级”敬老院昨日动工，明年8月份，二七区分散供养的200余名五保户老人将

全部实现集中供养。

昨日上午，这家由市政府、二七区政府共同投资1500万元兴建的二七区中心敬老院奠基，按照三星级宾馆的标准设计，分为单间、标准间、4人间、多人间四种户型，每套房间内均设有卫生间，配备有电视机、沙发、柜子等用具。冬有暖气、夏有空调。敬老院还设有餐厅、浴池、图书室、活动室、医疗室、理发室、门诊

全部实现集中供养。

由于床位较多，敬老院还将面向社会提供养老服务。

安阳中环百货拍卖 郑州商家虎视眈眈

□晚报记者 程国平

本报讯 昨日上午，安阳中环百货整体资产拍卖的消息一经公布，郑州的两家大型百货零售商及南京、西安的商家即有意接招。

安阳中环百货于2005

年9月开业，由于中环百货的主办方是房地产企业，隔行经营大型百货零售业缺乏管理经验，以致商场在两年内由开业时的红火到今日的门可罗雀。

消息一经传出，郑州两家大型商业企业有意到安

中了吗

排列3、排列5

第07304期中奖号码——

排列3 ④ ① ②

排列5 ④ ① ② ④ ②

足球6场半全场胜平负

第07054期中奖号码——

3 3 3 3 1 1 1 3 3 3 0 0

福彩3D游戏

第2007304期中奖号码——

③ ③ ⑧

足球胜平负

第07084期中奖号码——

3 0 1 3 1 3 0 3 3 3 1 3 3 0

福彩22选5

第2007304期中奖号码——

05 06 11 18 22

足球4场进球

第07119期中奖号码——

3 2 3 0 2 2 3 2

双色球

第2007131期中奖号码——

红色号码 ③ ⑤ ⑦ ⑯ ⑯ ⑮

蓝色号码 ① ⑤ ⑦ ⑯ ⑯ ⑮

- 诊疗范围
- ◆ 内痔、外痔、混合痔
 - ◆ 刀疤、肛裂、肛周脓肿
 - ◆ 肛周湿疣、肛周湿疹
 - ◆ 肛乳头肥大、直肠脱垂
 - ◆ 肛乳头纤维瘤
 - ◆ 直肠狭窄、直肠先天畸形
 - ◆ 直肠息肉、直肠肿瘤
 - ◆ 结肠炎、腹泻、便秘
 - ◆

冉纪萍 主任医师

世界中医科学院医学博士。从事中医肛肠治疗30余年，临床经验丰富，对肛肠科疑难杂症治疗效果显著，疗效确切。

地址：郑州市文化路73号（财经学院对面）

咨询热线：0371-63523333

网址：www.120sg.com

河南曙光中西医结合医院
Henan Shuguang Traditional Chinese and Western Medicine Hospital

河南曙光医院健康知识连载系列(一)

警惕

大便出血问题多



“送给别人看了一辈子的医学专家被确诊为直肠癌晚期时悲痛地哭着：“我妻子早对我‘引起重视，就不会这样了”。其实，两年前在他们刚出现便血时如果能不当等轻大治，而及时做相应检查，及早手术，完全可以有良好的结果。

其实，又何止这位医学专家，这样的教训还很多。许多人都认为便血不过是无所谓，忍忍或肚点药就过去了，没必要去“大动干戈”。

不仅如此，因为便血的形态、感受，很多人习以为常，所以即便是在单位每年一次的体检中，也很少有人询问医生，去做进一步检查更是无从谈起。

专家提示：大便血是进入消化道出血的表现之一，它可能全身各器官系统，既可能是良性消化道的病变，也可能是全身性疾病的表现。忽视便血的直接后果是使许多患病失去了最佳治疗时机。

便血的常见原因：

1. 痔疮、肛裂、肛周感染、肛管癌或其他恶性肿瘤。
2. 直肠、结肠息肉及炎症。
3. 食管、胃底静脉曲张破裂、食管癌。
4. 胃、十二指肠溃疡，出血性胃炎、胃癌、胃十二指肠的良性肿瘤。
5. 大肠癌、大肠息肉及炎症，血管畸形、溃疡性结肠炎。
6. 白血病、血友病等血液系统疾病、尿毒症等功能性疾病及某些传染病。

只有经过专业设备的检测，才能做出精确的判断，肛肠镜的出现无疑为便血及肛肠疾病的诊断带来了历史性的突破。

韩国Dr.Camscope电子肛肠镜—明察秋毫快速分析

2006年12月河南曙光医院引进了韩国电子肛肠镜，为我省肛肠疾病的诊断掀起了崭新的一叶。韩国电子肛肠镜采用医用视频及摄像技术，医患双方在检查过程中可同时清晰的观察到放大数十倍的病灶部位，帮助患者了解病情选择治疗方法，避免因传统人为检查带来的不足而造成病情延误，同时可将病灶锁定后打印成像，为治疗前后进行比较提供可靠依据。韩国Dr.Camscoo系列镜头不仅能对身体表浅病灶进行诊断，还可以通过内窥镜多功能标准接口连接各种硬性内窥镜，对体内病灶做活检，息肉等手术，达到诊治结合的目的。

专业品质 超值服务

- ◆ 韩国Dr.Camscope成像检查镜 高分辨率下成像检查 杜绝说诊误治。
 - ◆ 口腔医学专利，“痔切圈”术 瞬间完成痔疮与正常组织分离，直接吻合，不留创面，恢复快。
 - ◆ 美国大力神经脉水疗仪 更新观念，从根本上清除体内毒素。
 - ◆ 美国强生PPH微创技术 国际肛肠外科微创治疗领域尖端技术。
 - ◆ Le型中药离子薰洗设备 融纳中药精华，离子导入，加快术后恢复。
 - ◆ 特色中药内服外敷综合疗法 中医扶正祛邪，攻补兼施，是治疗粘膜息肉的突破性进展。
 - ◆ IT毫麻离无痛微创术 避免手术疼痛的同时，有效避免传统麻醉的并发症。
 - ◆ 日本奥林巴斯电子全结肠镜 演绎，便秘的检查、诊治与世界同步。
 - ◆ 美国HCOPT肛肠治疗仪 单一病灶的治疗只需几秒钟，杜绝复发。
 - ◆ VIP专业护理服务 尊重隐私、温馨舒适、品质专业。
 - ◆
- 一般患者无须住院，防治随走。

